

За повторное управление автомобилем в состоянии опьянения житель Прохоровского района привлечен к уголовной ответственности.

Прохоровской районной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Прохоровского района, который будучи подвергнутым административному наказанию, управлял транспортным средством, находясь в состоянии опьянения.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что подсудимый, будучи подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, осознавая, что водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, вновь управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, после чего был остановлен сотрудниками полиции и направлен для прохождения освидетельствования.

Приговором суда указанный гражданин осужден по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде 250 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком 2 года.

Прокурора района

старший советник юстиции

М.М. Федоров